

Что такое «Дети Плюс, объединение СОЛКД». Это два санаторно - оздоровительных лагеря «Зеркальный» и «Романтика» и культурно-оздоровительный комплекс «Космос». Это благоустроенные корпуса, современное медицинское оборудование, вместительные столовые и спортивные площадки. Это востребованные площадки для проведения тематических смен, областных профильных смен, а также активных туров выходного дня. Это уникальные зоны отдыха, находящиеся в сосновом бору, в живописных уголках Курганской области. Загородные лагеря «Дети Плюс» — это качество по доступной цене.

Культурно-оздоровительный комплекс «Космос»:

Лучший лагерь для активных и спортивных! Интенсивное физическое развитие и оздоровление детей в природной среде с применением естественных методов : большого количества движения, свежего воздуха, здорового питания, позитивных эмоций!

Спальные корпуса.

На территории комплекса расположены два двухэтажных кирпичных спальных корпуса вместимостью 130 человек (фото). Площадь корпусов 479,8 м² и 758,8 м². В корпусах на каждом этаже имеются просторные холлы для проведения отрядных мест. Холлы оборудованы диванами и телевизорами. В спальных корпусах в достаточном количестве имеются санузлы и душевые кабины (фото), также имеются дополнительные душевые в здании котельной. Спальные комнаты рассчитаны на проживание 2, 3 человек и полностью укомплектованы необходимой мебелью и постельными принадлежностями в соответствии с (СанПиН 2.4.4.3155-13) (фото). Корпуса обеспечены бесперебойным холодным и горячим водоснабжением, имеются помещения для сушки одежды и обуви. Все помещения проветриваются.

Помещение столовой.

Столовая находится в отдельно стоящем здании, общая площадь -887,6 м². Устройство, содержание и организация работы соответствуют санитарно – эпидемиологическим требованиям. Количество посадочных мест в обеденном зале столовой одновременно рассчитано на 130 человек (фото). В помещении столовой рядом с обеденным залом предусмотрены туалеты раздельные для мальчиков и девочек, оборудованные унитазами и раковинами для мытья рук (фото). Столовая оборудована необходимым технологическим, холодильным и моечным оборудованием (фото). Питание отдыхающих производится согласно утвержденному циклическому меню, с учетом физиологических потребностей в энергии и пищевых веществ для детей всех возрастных групп. Лучшие лагеря для активных и спортивных! Интенсивное физическое развитие и оздоровление детей в природной среде с применением естественных методов: большого количества движения, свежего воздуха, здорового питания, позитивных эмоций!

СОЛКД «Романтика»

Санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия, который расположен в Кетовском р-не Курганской области в сосновом бору на 22 км трассы Курган-Звериноголовское. Целебный микроклимат соснового бора, ионизированный, насыщенный кислородом и фитонцидами воздух способствует успешному лечению и полноценному отдыху. На территории лагеря расположены 4 действующих благоустроенных корпуса, спортивные площадки, малые архитектурные формы, отдельно стоящее здание столовой. В комнатах располагаются по 4 — 8 человек, санузел и душевая находятся на этаже. Распределение по отрядам осуществляется соответственно возрасту.

СОЛКД «Зеркальный»

Санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия расположен в 16 км от г. Кургана в Кетовском районе, сосновый бор, свежий воздух сами по себе являются лечебными, а сочетании с процедурами, которые предлагает «Зеркальный» сделают огромный вклад в здоровье Вашего ребенка! СОЛКД «Зеркальный» включает в себя два двухэтажных корпуса столовую, медицинские кабинеты. При заезде в лагерь Ваш ребенок будет находиться в отряде со своими сверстниками, так как распределение по отрядам осуществляется соответственно возрасту. В комнатах располагаются по 4 — 8 человек, санузел и душевая находятся на этаже.